

## 中国能建召开氢能业务发展工作启动会议



1月21日，中国能建召开氢能业务发展工作启动会议，明确工作组织、主要职责，研究部署发展举措、重要任务与近期安排，推动公司上下集中优势与资源，加快培育发展氢能新兴业务。中国能建党委书记、董事长宋海良出席会议并作重要讲话，党委常委、副总经理吴春利主持会议。

宋海良充分肯定了公司相关单位与部门前期在氢能业务发展方面开展的相关工作，指出公司上下已经认识到公司发展氢能业务的重要性与迫切性，形成了一定的技术积累，相关部门转变了工作作风，工作抓得比较紧、比较实。

宋海良强调，氢能是国家能源发展的重要方向，各大能源央企已经纷纷着手布局。公司上下对待新事物、新业务、新业态、新机遇、新模式不能故步自封、保守不前，要敏锐积极、敢于作为，走在行业前列。目前在国家碳减排政策和氢能相关成本不断降低的双重驱动下，绿氢相关行业即将迎来井喷式爆发，能源电力是公司的看家本领、根本所在，一定要牢牢把握氢能业务发展的新机遇。

宋海良要求，在公司已成立氢能业务工作组的基础上，进一步成立领导组、专家组，汇集全公司之力，科学、扎实、高效推进氢能业务发展。下一步要加强国内外氢能政策、规划、行业布局研究，加强与先进企业合作，探索一体化、全产业链、系统性的技术路线，全面掌握与创新提升制氢、储氢、运氢、用氢等方面的技术工艺、应用场景、装备产品，有效降低氢能损耗与成本，在氢能业务发展上，要走在央企前列，争当行业排头兵。

吴春利表示，公司目前正在全面深入贯彻落实执行《若干意见》，公司将在未来一段时间内积极培育发展以氢能等为重点的新兴业务，加快拓展公司新的经济增长点，要举全集团之力、发挥集而成团优势，按照公司“真抓实干、马上就办”的工作要求，紧锣密鼓地开展氢能业务发展的各项具体工作，争取早见成效。他强调，公司氢能业务要立足全产业链发展道路，要与公司新能源业务实际结合起来，走绿氢发展方向。

会议宣读了氢能业务工作组组建文件，工作组组长作了表态发言，工作组介绍了氢能的发展现状和前景，公司战略与投资部就公司前期开展的工作情况进行了汇报。

公司办公室、战略与投资部、科技与信息化部相关负责人，规划设计集团、电规总院、广东院、华北院负责人及相

关人员，氢能业务工作组成员参加了会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/165971.html>